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【評価の色分け】 

・十分に思う-青色 

・ある程度思う-緑色 

・どちらでもない 

-オレンジ 

・不満に思う-赤色 



【保育園・職員へのご意見をお聞かせください。】 

・いつも楽しく通えて色んな遊びをしてもらえてるのでありがたいです。 

・写真もとってもらったり、コメントを書いてもらったりと様子が知れて嬉しいです。 

・室内にいる時にどんな遊びをしているのか教えてもらいたいです。参考にしたいので。 

・いつも明るく元気に接して下さってありがとうございます。 

・アルバムと作品集ありがとうございました。子どもが大きくなったらみせます。 

・親身に対応してもらって大変助かります。ありがとうございます。 

・屋外などたくさん遊ばせてもらい子供も喜んでます。 

・連絡帳も毎日丁寧で楽しみにしてます。 

・先生方には良くしていただいていると思います！ 

・子どもは「先生みんな大好きー！」と言っています。不満などは一切無く満足しています。 

・いつもありがとうございます。 

・子どもが保育園に行くのが楽しみなのが、満足できる一番の成果かと思います。 

・あと少しですが、今までお世話になりました。ありがとうございます。 

 

 

【保育園からの返答】 

保護者の皆様からはあたたかい言葉をいただきありがとうございます。 

お子様の様子をコドモンで配信させていただいていますが、なかなか毎日配信とまではできていないの

が現状です。お子様の遊びの様子、生活の様子がわかるようにコドモンでの配信、連絡帳でのお知らせ、

またはお迎え時の皆様とのコミュニケーションを大切にしていきたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 


